

“一带一路”与你息息相关

# 江苏人将用上非洲天然气，吃上英国皇家盐

快报讯(记者 徐红艳)用上来自非洲的天然气、吃上英国皇家食盐、体验以色列死海SPA……随着“一带一路”倡议的快速推进,很快江苏人在家门口就能享受到来自世界各地更多质量上乘、价格便宜的商品和服务。在第二届“一带一路”国际合作高峰论坛期间,多位来自江苏的企业家接受现代快报记者时表示,加快“一带一路”建设,不仅将助推国内企业“走出去”,实现合作共赢,对普通百姓而言,最明显的影响就是生活品质的变化。如今我们在家门口的超市,就能买到法国红酒、智利车厘子等,这些其实都与“一带一路”倡议有关。

当中国高性价比的太阳能和风力发电产品沿着“一带一路”销售到全世界时,来自非洲的天然气不久后也将进入我国千家万户。

高峰论坛期间,现代快报记者了解到,“一带一路”非洲沿线最大能源项目之一“埃塞俄比亚-吉布提石油天然气”项目正在稳步推进中。与我们隔着千山万水的天然气项目,与百姓的生活有啥关系?未来,江苏人做饭、洗澡,可能就有它的帮忙。据了解,“埃塞俄比亚-吉布提石油天然气”项目被国家发改委列入“一带一路”项目储备库重点项目,同时被埃塞俄比亚和吉布提两国确立为“国家一号”建设工程。该项目不仅将为当地提供清洁能源,带来大量就业岗位,还将有效增加中国天然气供给。

得益于“一带一路”建设的加快推进,未来江苏人还能吃上英国皇家食盐。江苏省盐业集团国际合



保利协鑫天然气集团钻井作业现场井架高耸 保利协鑫供图

保利协鑫天然气集团控股有限公司项目负责人介绍,2018年6月,项目已为东非地区产出第一桶优质原油。目前,该项目油气井钻探累计进尺达6.3万米,测试发现高产商业油气流,单井最高日产气达235万立方米。钻完井工程、天然气集输及处理工程、管道工程、天然气液化工程、通讯工程均完成概念设计、方案比选、工程初步设计和工程招投标工作。5年多来,项目累计带动埃塞当地就业2万余人次。

受益于“一带一路”建设的加快推进,未来江苏人还能吃上英国皇家食盐。江苏省盐业集团国际合

作部总经理叶蕾告诉现代快报记者,近几年,企业紧跟“一带一路”建设步伐,逐步将2500年的淮盐品牌输出到“一带一路”沿线国家和地区。未来,还要通过这个平台,围绕江苏百姓对品质生活的追求,把“一带一路”沿线国家的特色盐以及特色盐生活品引进到江苏来,比如,大家就有可能吃上英国皇家用盐。

另外,叶蕾透露,公司还计划在淮安建设中国淮盐文化博物馆。届时,博物馆内不仅有我国传统淮盐的内容,还有来自“一带一路”沿线以色列、巴基斯坦等国家的盐文化。“比如,可以体验著名的以色列死海SPA,还有巴基斯坦喜马拉雅玫瑰盐和盐疗馆。”叶蕾表示,这是过去两年间企业积极参与“一带一路”建设所带来的成果。

## “一带一路”有多热? 看看媒体工作区就知道了

快报讯(记者 徐红艳)“一带一路”到底有多热?看看第二届“一带一路”国际合作高峰论坛新闻中心就知道了。4月26日上午9点半,第二届“一带一路”国际合作高峰论坛在北京国家会议中心开幕。当天上午9点,距离论坛开幕还有半个小时,高峰论坛新闻中心媒体工作区已被抢空。中外记者们早早就来,准备开启一天忙碌而充实的采访日程。

据介绍,第二届“一带一路”国际合作高峰论坛注册记者4100余人,其中境外记者1600余人。

上午9点半开始,新闻中心背景大屏上正在直播开幕式实况,不少记者坐在座位上认真倾听,不时在笔记本上记录下最关键、最感兴趣的内容。现代快报记者看到,开幕前,还有电视台现场进行直播,文字记者们“嗒嗒嗒”的打字声不绝于耳。

第二届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式传达出哪些信号?参会记者们最关注什么?他们又将向世界传达出怎样的中国声音?现场,中外记者也成了同行间的采访对象。现代快报记者也采

访了多位媒体同行。

哈萨克斯坦东干协会主席安胡赛也负责协会刊物和网站的采编工作。上午10点,开幕式进行刚过半,记者注意到,他在电脑上已经写好了消息稿。“开幕式传达了不少利好消息,我要马上将其编辑出来,放到官网上,让协会企业最快获知。”

埃及记者 Moussa Khaled说,“一带一路”倡议提出6年来,已逐渐在沿线各国落地生根,也为当地输送了不少好项目,但他认为,各国老百姓了解得还不够多,作为一名媒体记者,自己要从接地气、易于理解的角度,传播好“一带一路”倡议和各种利好政策,让沿线居民真正共享“一带一路”建设带来的机遇和成果。



扫码看视频

## “银四”南京迎开盘潮 江北板块表现亮眼

随着“银四”即将结束,南京楼市各板块的开盘热潮也达到了最高潮。本周,南京八大板块有升龙天汇、融信世纪东方、翡翠天际、鱼嘴金茂悦、空港新都孔雀城等盘领取销许,其中不乏热度较高的项目。

除此之外,江北新区各大板块

在四月的表现也十分亮眼,雨山路板块、江浦板块以及久无开盘的核心区都有新动作。另外,别墅项目方面,江北金基九月森林于4月初领取3期24栋楼销许,共计48套双拼别墅,建筑面积约254~390 m<sup>2</sup>,销许均价29707.49~38579.62元/m<sup>2</sup>,目前

全部房源已售完。

据了解,金基九月森林位于江北国家级新区核心区域,北邻老山国家森林公园,纬七路过江隧道和扬子江隧道直达河西,兼得自然风光与生活便利。

通讯员 王芒

## 雨山路板块动静不断 纯新盘4月27日公开售楼处

最近一段时间,江北新区可谓大出风头。4月9日,2019南京市浦口区土地推介会召开,在本次推介会上,浦口区共推介了18幅优质地块,吸引了中海、电建、中粮、龙湖、万科、华润、保利、绿地、恒大、新城、融创、碧桂园等在内的80余家品牌房企出席。

除了土地大量上新外,各大楼盘也动静不断。据了解,目前,雨

山路板块已有包括保利云禧、招商雍宁府、中海原山、悦江府等在内的众多项目领取销许。

除此之外,纯新盘佳源玖棠府于4月27日公开展示中心,主力户型建筑面积约89~128 m<sup>2</sup>,精装交付。项目规划建设住宅、商业、和办公多种产品类型,项目占地约11.5万平方米,分A、B、C、D、E地块。

通讯员 赵阳

## 城东板块动静不断 纯新盘汤山玉兰公馆已公开样板间

近日,南京城东板块动静不断:纯新盘首领销许、老盘传最新开盘计划、纯新盘公开样板间……其中,融信世纪东方首领3栋楼销许,共计224套精装房源,精装交付,销许价格区间21806~34906元/m<sup>2</sup>,将于4月28日迎来首开。

项目已确定由颐居、融创和长

发联合开发,共规划设有6栋住宅楼,其中1、3、4、5、6号楼为一个单元设计,2号楼为2个单元设计,层高18层,总户数约500户左右。据了解,汤山玉兰公馆最快将于明年上半年迎来交付,小区物业已选定为融创物业。

通讯员 李毅

## 南站板块再陷房荒 目前仅公寓项目在售

放眼整个南京楼市,除了河西之外,最受购房者关注的可以说是南站板块。自去年9月开始,区域内屡开屡罄,无一例外。而随着各家楼盘的相继收官,板块内再度陷入了房荒。

目前,南站板块新房限价在3.5

万/m<sup>2</sup>,而万科二手房最新成交价最高已近5万/m<sup>2</sup>。其中万科九都荟、万科尚都荟、保利堂悦三盘二手挂牌价整体在4.3~4.5万/m<sup>2</sup>之间,直逼河西南。

二手房倒挂如此明显,新房入市自然大受欢迎。不过,目前区域内

新房库存告急,板块内除公寓项目外,万科岔路口G46地块、香港嘉华南站G89地块等商住混合用地,其中万科岔路口G46地块规划已出炉,用地面积23350.43平米,建筑面积约74721平米,将建4栋高层住宅及部分商业、办公。

通讯员 张金

## 纯新盘栖霞鲁能公馆即将公开售楼处

有消息称,位于南京市栖霞区尧化门板块的纯新盘栖霞鲁能公馆,预计将于近期公开售楼处,现已确定为现房销售。目前该项目房源建设已基本完工,预计今年5月将开始进入竣工验收阶段,但具体开盘时间尚未确定。

据了解,栖霞鲁能公馆是于

2016年9月23日由鲁能摘得,楼面成交均价为20171元/平方米,2017年确定案名为栖霞鲁能公馆,项目规划也对外公开,项目共建设8栋16~18层住宅,主力户型建筑面积约90~140 m<sup>2</sup>,涵盖刚需及改善置业多种需要。

栖霞鲁能公馆位于尧化门中心

区域,新城路和翠林北路交界处,项目周边医疗、商业、交通配套均较为成熟,距离建设中的地铁7号线尧化门站约1公里,预计将于2022年通车。另据了解,项目周边二手房报价区间在2.5~3万元/m<sup>2</sup>左右。

通讯员 李毅

## 河西南多盘传新动作 纯新盘鱼嘴金茂悦领取销许

最近,关于河西南两家纯新盘的消息不断:河西南鱼嘴金茂悦售楼处已经建好,即将公开;南京青奥村预计将于本月公开售楼处,并计划4月底或5月初开盘。

其中,鱼嘴金茂悦已于4月26日新领3栋楼销许,为1、2、10号楼,户型建筑面积为104、122、127、143、179平方米,共计184套

房源,销许均价39800元/m<sup>2</sup>,精装交付,拟交付时间为2021年12月31日。据了解,项目需首付5成,验资达到200万元。

另外,河西南老盘升龙天汇领到4、5号楼销许,户型建筑面积为95~150 m<sup>2</sup>,共计209套房源,限价35000元/m<sup>2</sup>。

通讯员 孙雨

## 社区共享书屋“紫·书苑” 落地保利紫晶山

4月23日,由保利物业发展股份有限公司江苏分公司主办、紫金社区居委会协办的“书香和院?POLY同行——保利社区共享书屋‘紫·书苑’启幕仪式”,在南京市保利紫晶山社区展开。

启幕仪式后,一座承载着小区文化建设与业主文明粮的“共享书屋”,在保利紫晶山社区正式落地生根。据悉,该座共享书屋开放后,将面向小区全体业主免费使用,业主可以将自家闲置的书籍带

到共享书屋供他人阅览,也可以免费在共享书屋借阅书籍。书屋开放当天,就迎来了多位业主前来参观,大家纷纷表示,物业打造的这个共享书屋很有新意,也非常契合业主们的需要。

小区项目物业负责人表示,保利社区共享书屋的诞生,旨在共享图书资源和文化,丰富业主的日常生活,推动公共文化服务发展,提高广大业主的认可度、满意度和幸福感,树立行业优质品牌。通讯员 李毅